Junior Karting : le titre 2024 va se jouer à Anneville
Si la conquête du titre de Champion de France Junior Karting semble favorable à Maël Le Marchand, l’épreuve d’Anneville présente toutes les caractéristiques d’une compétition passionnante avec plusieurs pilotes capables de briller sur le tracé normand.  
La 5e et dernière épreuve du Championnat de France Junior Karting opéré par la FFSA Academy est aussi attendue que redoutée. Tout le monde souhaite vivre une conclusion digne de la belle saison qui s’est déroulée jusque-là, mais tous les académiciens doivent pour cela conserver jusqu’au bout la pleine maîtrise de leur comportement malgré les enjeux de ce dernier rendez-vous. 
En parallèle du Championnat de France Féminin et Mini 60, l’ultime meeting Junior de l’année va se dérouler du 5 au 7 juillet sur le circuit Lucien Lebret d'Anneville-Ambourville. La piste normande de 1217 m de long est connue pour sa sélectivité nécessitant une bonne approche technique de son tracé comportant un dénivelé bien marqué. 
Le point sur les positions au classement 
Le règlement précise que le plus mauvais résultat obtenu dans les classements intermédiaires (établis à l’issue des manches qualificatives) et le plus mauvais résultat obtenu dans les classements des phases finales (pré-finale et finale d’une même compétition) seront décomptés à l’exception d’un résultat nul consécutif à une disqualification ou à une non-participation.
De ce fait, la position de leader occupée depuis la 2e épreuve par Maël Le Marchand est plus solide que ne laissent supposer ses 15 points d’avance actuels sur Matéo Rivals. Matéo et Jules Avril restent cependant les deux pilotes ayant encore la possibilité théorique de remporter le Championnat en cas de défaillance de Maël. La stratégie va sans doute jouer un rôle important dans le déroulement et l’issue finale de cette dernière épreuve. Les coachs de la FFSA Academy seront encore une fois une aide précieuse tout au long du week-end.
Des challenges à tous les niveaux
La course au titre est loin d’incarner tous les enjeux de la compétition d’Anneville. Il y aura en effet beaucoup d’autres choses à suivre ce week-end. Évoluant hors championnat, Oscar Goudchaux pourrait bien profiter de l’occasion pour se mettre en évidence comme il l’a fait précédemment à Varennes-sur-Allier face aux trois premiers du classement. Senna Meunier, Léni Robillot Lagache  et Lilian Soares seront en bagarre dans le top 5 du championnat avec de solides arguments. Angelina Proenca affrontera Pierre Devos autour de la 8e place tandis que l’on suivra la progression de Valentin Beauvois face à Antoine Lefevre-Sauli dans le top 10 avec Nolan Neveu en embuscade. Grégoire Merly-Alpa devra se méfier de Jade Jacquet qui a récemment franchi une étape importante. Maxime Prudent devra reprendre la main sur ses poursuivants directs Marine Minier et Ethan Hervé Lecanu alors que des changements peuvent toujours intervenir parmi les autres compétiteurs. 
Classement provisoire du Championnat de France Junior Karting 2024 avant la 5e épreuve
1- Maël Le Marchand – 139 points
2- Matéo Rivals – 124 points  
3- Jules Avril – 113 points  
4- Senna Meunier – 103 points 
5- Léni Robillot Lagache – 91 points 
6- Lilian Soares – 89 points 
7- Téo Policand – 81 points 
8- Angelina Proenca – 76 points 
9- Pierre Devos – 75 points 
10- Valentin Beauvois – 60 points 
11- Antoine Lefevre-Sauli – 59 points 
12- Nolan Neveu – 54 points 
13- Grégoire Merly-Alpa – 37 points 
14- Jade Jacquet – 36 points 
15- Boris Yonchev – 29 points
16- Marine Minier – 20 points 
17- Maxime Prudent – 20 points
18- Ethan Hervé Lecanu – 18 points 
19- Charles-Henri Maurel – 8 points
20- Wassim El Moussaoui – 8 points
21- Louis Roques – 5 points
22- Noa Anaimi – 4 points
23- Héloïse Goldberg – 2 points
24- Emma Touloumbadjian – 2 points
25- Enzo Belicot – 2 points 
26- Basile Routhiau – 1 point
27- Jamy Navarro – 1 point
28- Simon Tetault – 0 point
Programme prévisionnel du meeting Junior d’Anneville
Vendredi 5 juillet
14h00 : essais libres 1 (15 mn)
15h40 : essais libres 2 (15 mn)
17h30 : essais libres 3 (15 mn)
Samedi 6 juillet
09h15 : warm-up (10’)
10h55 : essais qualificatifs (6’)
14h00 : manche qualificative 1 (13 tours)
16h00 : manche qualificative 2 (13 tours)
Dimanche 7 juillet
08h50 : warm-up (10’)
10h30 : préfinale (14 tours)
14h00 : finale (21 tours)
16h00 : podium
